11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 22.08.2009 22:30:36

dopmupoBaHus 3aKTI09eHusi Bpada: 22.08.2009 23:16:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104747/answer/104756




9T0 MOXKeT OLITH IPOsABIeHWeM NHGeKIrKU. BaM Hafo coenaTh aHAIU3 Ha YPOT€HUTANIbHYIO
nHpexruuio MetogoM I11IP u moceTuTh yposora Uiy JepMaToBeHepoora Ha OYHOM IIpHeMe.



